

DISTRIBUTION RESOURCE PLANNING ΓΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΛΙΑΝΙΚΗΣ

3

ΣΥΝΗΘΙΣΜΕΝΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΕΙΣ



ΜΕΙΩΜΕΝΗ ΟΡΑΤΟΤΗΤΑ

1

Πόσο καλά αντιλαμβάνεστε τις ανάγκες των πελατών σας; Πόσο συχνά χρειάζονται αναπλήρωση ειδών στα καταστήματα; Πόσο γρήγορα ολοκληρώνετε τις παραγγελίες; Η μειωμένη ορατότητα σε σημαντικούς δείκτες απόδοσης μπορεί να καθυστερεί την ανάπτυξη της επιχείρησής σας και να κάνει τα στελέχη σας να έχουν χαμηλή παραγωγικότητα και να αισθάνονται αποσυνδεδεμένα από την αγορά. Με τον καθορισμό των σωστών επιχειρηματικών και λειτουργικών στόχων και την τακτική παρακολούθησή τους, μπορείτε να αποκτήσετε ορατότητα που θα σας βοηθήσει να ανταποκριθείτε στις αυξανόμενες προσδοκίες των πελατών, ταχύτερα και καλύτερα.



2

ΑΝΑΞΙΟΠΟΙΗΤΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ

Οι Επιχειρήσεις Λιανικής έχουν πρόσβαση σε πληθώρα πληροφοριών (ιστορικές πωλήσεις, εποχική ζήτηση, συχνότητα αναπλήρωσης ανά κατάσταση, κύκλος ζωής προϊόντων κ.λπ.) που συχνά ούτε αξιοποιούνται σωστά, ούτε χρησιμοποιούνται για να επιταχύνουν τη λήψη αποφάσεων. Ωστόσο, εάν αναλυθούν σε βάθος, αυτά τα δεδομένα μπορεί να αποτελέσουν το καλύτερο εργαλείο της επιχείρησης για ακριβή πρόβλεψη πωλήσεων και αποτελεσματικό σχεδιασμό πόρων.



ΜΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ ΠΟΡΩΝ

3

Όντας ένα συνηθισμένο πρόβλημα για αρκετές επιχειρήσεις λιανικής πώλησης, η μη αποτελεσματική χρήση των πόρων μπορεί να οδηγήσει σε αυξημένο κόστος λειτουργίας και μειωμένη κερδοφορία. Η μείωση των αποθεμάτων και απαιτήσεων χώρου αποθήκευσης, το μειωμένο κόστος μεταφοράς με τη δημιουργία ολόκληρων φορτίων, και η άμεση πρόβλεψη πιθανών μελλοντικών προβλημάτων μπορεί να αυξήσουν τη διορατικότητα και να συμβάλουν στη διαχείριση των υπαρχόντων πόρων με πιο βιώσιμο τρόπο.

Η ΟΡΤΙΜΟΜ ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ ΔΥΟ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΒΛΕΨΗ
& ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟ
ΠΟΡΩΝ ΚΑΙ ΤΗΝ
ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΗ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

Με τα πλούσια χαρακτηριστικά τους και την ικανότητα προσαρμογής σε οποιοδήποτε λειτουργικό περιβάλλον, το aberon F-DRP και το aberon STORE REPLENISHMENT παρέχουν στις σύγχρονες επιχειρήσεις Λιανικής εργαλεία για καλύτερη διαχείριση των αποθεμάτων, ώστε να αποφεύγουν τόσο το υπερβολικό στοκ όσο και τις ελλείψεις ειδών.

Κατεβάστε το φυλλάδιο [εδώ](#).

optimum®